



## BMW Group Česká republika partnerem mezinárodního hudebního festivalu Dvořákova Praha.

**Praha.** BMW spolupracuje se světem kultury po mnoho desítek let, a to doslova po celém světě. BMW Group Česká republika v tomto směru není výjimkou a v letošním roce je mezinárodní hudební festival Dvořákova Praha další významnou kulturní akcí, s níž BMW kooperuje a dodává pro její potřeby vozový park již od roku 2011. Na přelomu června a července BMW podobným způsobem podporovalo Mezinárodní filmový festival v Karlových Varech. BMW dodá festivalu Dvořákova Praha celkem 12 vozů pro převoz účinkujících i významných hostů. Další dvojice automobilů bude vystavena u vchodu do Rudolfína.

Dvořákova Praha je jedním z nejprestižnějších hudebních festivalů v České republice, který již deset let vzdává hold jednomu z největších skladatelů všech dob – Antonínu Dvořákovi. Dominantou letošního festivalu, který proběhne od 7. do 23. září, je programová řada Dvořák Collection. Ta letos a v roce 2018 nabídne vrcholné kantáty a oratoria. Zazní slavné tituly, jako jsou Stabat Mater, Requiem či Te Deum, ale i málo slychané opusy, například hymnus Dědicové Bílé Hory nebo kantáta Americký prapor. Festival postupně představuje dílo Antonína Dvořáka v celé jeho šíři a navazuje tak na uvedení Dvořákových symfonií a symfonických básní či novodobé premiéry Dvořákovy první opery Alfred v předchozích letech. Více informací na [www.dvorakovapraha.cz](http://www.dvorakovapraha.cz).

### Kontakt

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Group Česká republika  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: [david.haidinger@bmwgroup.com](mailto:david.haidinger@bmwgroup.com)  
BMW PressClub CZ: [www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm](http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm)  
Internet: [www.bmw.cz](http://www.bmw.cz); Facebook CZ: <https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika>

### BMW Group

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích.

V roce 2016 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,367 milionu automobilů a 145 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2016 činil 9,67 miliardy Euro, příjmy dosáhly 94,16 miliardy Euro. K 31. prosinci 2016 pracovalo pro BMW Group 124 729 zaměstnanců.



**BMW**  
Informace pro  
Média

Srpen 2017  
Strana 2

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového přístupu.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>

Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>

**BMW**  
Vertriebs GmbH  
Org. složka Česká republika

Poštovní adresa  
Metronom Business Center  
Recepce C  
Bucharova 2817/13  
158 00 Praha 5  
Česká republika

Tel. +420 225 99 00 11

[www.bmw.cz](http://www.bmw.cz)